Подгруппа кислорода

1. Какая из приведенных ниже электронных конфигураций соответствует атому О (кислород)?

а) 1s22s22p2;
б) 1s22s22p6;
в) 1s22s22p4;
г) 1s22s22p63s2.

2. Электронная конфигурация иона S2– – это:

а) 1s22s22p63s23p6;
б) 1s22s22p63s2;
в) 1s22s22p4;
г) 1s22s22p63s23p44s2.

3. Элементы VI группы главной подгруппы – это:

а) азот, фосфор, мышьяк, сурьма, висмут;
б) кислород, сера, селен, теллур, полоний;
в) фтор, хлор, бром, йод, астат;
г) кислород, сера, хром, селен, молибден, теллур, вольфрам, полоний.

4. В возбужденном состоянии сера может проявлять степень окисления +4, при этом распределение электронов по орбиталям будет следующим:


5. Число атомов в кольце кристаллической серы равно:

а) 6;
б) 9;
в) 4;
г) 8.

6. При взаимодействии меди с концентрированной серной кислотой помимо соли и воды выделяется:

а) S;
б) SO2;
в) SO3;
г) H2S.

7. Какая из приведенных ниже реакций не протекает?

а) Na + H2SO4 (конц.) = ... ;
б) Mg + H2SO4 (конц.) = ... ;
в) Pb + H2SO4 (конц.) = ... ;
г) Zn + H2SO4 (конц.) = ... .

8. Кислые соли серной кислоты называют:

а) гидросульфаты;
б) гидросульфиды;
в) гидросульфиты;
г) сульфаты.

9. Качественная реакция на серную кислоту:

а) H2SO4 + KOH = ... ;
б) H2SO4 + BaCl2 = ... ;
в) H2SO4 + Сu = ... ;
г) H2SO4 + Na2O = ... .

